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ніби «пасуть» їх, вичікуючи ідеального часу для атаки, як хижак, що полює за своєю 
здобиччю [5]. У більшості випадків для них не є важливим знайомі вони з жертвою чи ні, 
що свідчить про хаотичність та просто бажання самоствердитися за допомогою такого 
способу. 

З приводу жінок ситуація виявилась зворотною: більшість вбивають саме своїх 
знайомих, друзів або навіть членів родини, що свідчить про наявність особистих мотивів 
для злочину. 

Отже, щодо разових умисних вбивць можна зробити висновок, що вони в більшості 
своїй трапляються через нетверезий стан та особисту неприязнь до потерпілого. У 
випадку з серійними вбивцями ситуація є глибшою та складнішою, так як дані особи 
часто планують план своїх дій та не мають особистого мотиву конкретно до жертви і 
діють виключно з власних спонукань та переконань. 
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Основним законодавчим актом, який регулює питання надання державної 

підтримки сільськогосподарським виробникам та встановлює основи державної політики 

у різних сферах управління, таких як бюджетна, кредитна, цінова, регуляторна та інші, з 

метою стимулювання виробництва сільськогосподарської продукції та розвитку аграрного 

ринку, а також забезпечення продовольчої безпеки населення, є Закон України "Про 

державну підтримку сільського господарства України", прийнятий 24 червня 2004 року, 

під номером 1877-IV. [5]  
У сучасних умовах одним із надзвичайно важливих аспектів підтримки суб’єктів 

агробізнесу є компенсація збитків, завданих внаслідок воєнних дій. У березні 2022 року 
був затверджений Порядок визначення шкоди та збитків, заподіяних Україні внаслідок 
збройної агресії Російської Федерації (постановою Кабінету Міністрів України від 
20.03.2022 р. № 326), який встановив напрямки та процедуру визначення збитків, 
заподіяних Україні у результаті збройної агресії Російської Федерації, починаючи з 19 
лютого 2014 року.[6] 

Проте, із двадцяти одного запланованого напрямку жоден конкретно не 
обговорював сільське господарство. Опосередковані компенсації за шкоду, завдану цій 
сфері внаслідок війни, включали такі напрямки, як людські втрати та пов'язані з ними 
соціальні витрати; економічні втрати, пов'язані з людськими втратами; збитки, нанесені 
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земельним ресурсам; економічна шкода, заподіяна водним ресурсам; втрати підприємств 
(за винятком підприємств оборонно-промислового комплексу), включаючи господарські 
організації; втрати установ і організацій.[1] 

У звітному документі "Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших 
законодавчих актів України щодо дії норм у період воєнного стану" від 15 березня 2022 
року No 2120-IX, [4] сільськогосподарським товаровиробникам тимчасово скасовано 
обов'язок сплачувати податки за землю (земельний податок та орендну плату за земельні 
ділянки державної та комунальної власності) за ділянки, що знаходяться на територіях, де 
тривають воєнні дії або є тимчасово окупованими військовими формуваннями Російської 
Федерації. Ця пільга також поширюється на земельні ділянки, визначені регіональними 
військовими адміністраціями як забруднені вибухонебезпечними предметами або з 
об'єктами фортифікації. [2] 

Щодо допомоги фінансового характеру для підприємств агропромислового 
комплексу через компенсацію лізингових виплат, у новій версії Порядку надання 
фінансової державної підтримки підприємствам за договорами фінансового лізингу також 
маються зміни.  

Більшість механізмів державної підтримки суб’єктів агробізнесу розташовані в 
підзаконних актах, що свідчить про його формальний характер, навіть незважаючи на те, 
що Закон України «Про державну підтримку сільського господарства України» [5] є 
окремим законом. Необхідно звернути увагу на розробку механізму правового контролю 
за ефективністю підтримки суб'єктів агробізнесу, створення прозорої та відповідальної 
системи розподілу державної допомоги, надання грантів агробізнесу та компенсації 
збитків, завданих агросфері через повномасштабну війну на території нашої країни. [5] 
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